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Tiedotteelle uusi ulkoasu nuoret + ohjaajat 

 
Tervetuloa lukemaan uudistunutta tiedotetta! Oikeastaan mikään muu ei ole uudistunut kuin ulkoasu. 
Näkyvin uudistus on se, että sivuja on käännetty 90 astetta, jolloin saimme siitä pystymallin entisen vaa-
kamallin sijaan. Uudistuksen uskotaan olevan sekä lukijaystävällisempi että parempi taittaa (taitto = yksi 

tekoprosessin vaihe). Uudistuksen vuoksi yhteystiedot saivat siirtyä etusivun yläreunaan. 
 
Tiedotteen vastaavana toimittajana toimii edelleenkin Kristian Hassel, joka vastaa tiedotteen kokoami-
sesta ja julkaisusta. Alueet voivat toimittaa Kristianille juttuja mahdollisine kuvineen menneistä tapahtu-
mista sekä ilmoituksia tulevista tapahtumista, joita halutaan julkaistavan tiedotteessa. HELPEn alueen 
tiedotusasiat kokoaa Olli-Pekka Varis. 
 
Tiedotetta julkaistaan 4-6 kertaa vuodessa. 
 

Palokuntanuorisotyön opintopäivät Lohjalla 14.-15.4.2007 ohjaajat 

 
Opintopäivät järjestetään Lohjalla Virkkalan VPK:n mökillä la 14.4. – su 15.4.2007. Paikan päälle voi 
saapua jo perjantaina 13.4. klo 18 alkaen. Tilaisuus maksaa 15 euroa, sisältäen ruoan sekä majoituksen. 
Tilaisuuden aikana tullaan käymään läpi mm. Brankkari 2007-kesäleiriä kurssiuudistuksineen sekä nuori-
sotyön toiminnan monipuolistamista ja monta muuta toimintaa kehittävää asiaa. 
Tapahtumaan ilmoittautuminen on tehtävä internetissä 4.4.2007 mennessä. Ajo-ohjeet ilmoitetaan il-
moittautuneille ilmoittautumisajan päätyttyä. Tapahtumakutsu on tiedotteen liitteenä. 
 
Kaikki mukaan! 
 

Liikuntakalustokilpailu Vantaalla 5.5.2007 nuoret + ohjaajat 

 
Vantaan palokuntanuorisotyön toiminta-alue on viiden vuoden tauon jälkeen saanut järjestettäväkseen 
UPL:n liikuntakalustokilpailun. Edellisen kerran Vantaalla kilpailtiin liikuntakalustokilpailua vuonna 2001. 
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Kilpailu järjestetään lauantaina 5.5.2007 Vantaan Malminiityssä, osoitteessa Koivukyläntie 52, 01350 
Vantaa. Kilpailun startti on klo 12.00. Kilpailujoukkueiden saapumisilmoituksia otetaan vastaan lähtöalu-
eella klo 11.15-11.50 välisenä aikana. 
Rastien aiheina tänä vuonna ovat palonaru ja solmut, ensiapu, letkut, tikkaat sekä kirjallinen tehtävä. 
Ilmoittautuminen kilpailuun tulee tehdä lauantaihin 28.4.2007 mennessä Sebastian Heleniukselle (säh-
köposti: sebastian.helenius[at]welho.com / gsm: 040 843 0797). Ei jälki-ilmoittautumisia! 
Lisätietoja kilpailusta antaa kilpailunjohtaja Kristian Hassel (sähköposti: kristian.hassel[at]pp.inet.fi / gsm: 
040 719 0656). Kilpailukutsu on tiedotteen liitteenä. 
 

Kesäleirin nimi on Brankkari 2007 nuoret + ohjaajat 

 
Perjantaina 9.3. se sitten tapahtui. Siis mikä? No, ensi kesänä järjestettävän leirin 1. tiedotuskirje tipahti 
postiluukkuihin ja –laatikoihin. 
 
Leiri järjestetään perinteiseen tapaan Padasjoella Tarusjärven harjoitusalueella 
la 14.7. – pe 20.7. 
Mutta jotain uuttakin on tarjolla. Nimittäin leirillä on käytössä uusi kurssijärjes-
telmä poistuvien peruskurssien tilalla. Järjestettävät kurssit ovat: Aku 1-2, TaKu 
1-4 ja TiKu sekä tuttuun tapaan useita mielenkiintoisia täydennyskursseja. 
Uusiin kursseihin ja niiden sisältöihin voi tutustua internetissä 
www.spek.fi/nytnetulee. 
 
Pieni nettisurffailu paljasti, että leirille voi jo ilmoittautua. Ilmoittautuminen ta-
pahtuu viimeisimpien vuosien tapaan HAKAlenterin (https://haka.spek.fi > linkki: KALENTERI) kautta 
11.5. mennessä eli varsin pian. Ilmoittautumisohjeet tulivat leirikirjeen mukana. Leirimaksu on 60 euroa, 
mutta ilmoittautumisajan päätyttyä se nousee 65 euroon. Leirimaksu sisältää leiri-t-paidan. Leiripaidasta 
tulee myöhemmin tarkempia tietoja leirin internetsivuille. 
 
Työleiri alkaa perjantaina 13.7. klo 12. Ilmoittautumiset tehdään Kauko Köykkärille, puh. 050 411 3381 
viimeistään 6.7.2007. 
Leirin internetsivuilta www.helpe.fi/leiri_2007 löydät aina uusimmat tiedot leiristä. Nettisivuilla on nyt 
myös keskustelufoorumi. Lisätietoa leiristä antavat toimialapäälliköt (yhteystiedot leirin nettisivuilla) ja 
alla olevat henkilöt: 

 leiripäällikkö Timo Särkilampi (puh. 0400 888 563, sähköposti timo.sarkilampi[at]helpe.fi) 
 projektisihteeri Sari Endéniin (puh. 050 593 4502, sähköposti sari.enden[at]helpe.fi) 

 

Talven Taite –tapahtumaa vietettiin Lohjalla nuoret + ohjaajat 

 
Tänä vuonna oli Länsi-Uudenmaan vuoro järjestää Talven Taite -
tapahtuma. Tapahtuma järjestettiin Lohjalla Mäntynummen koululla 
klo 11. alkaen. 
Päivän ohjelman aloitti tietokilpailu, joka on tarkoitettu alueiden 
edustajajoukkueille. Tietokilpailun jälkeen päästiin koulun pihoilla 
olevien lumikasojen kimppuun; oli lumiveistoskilpailun aika. Päivän 
päätti palkintojenjakotilaisuus klo 16. Molempiin kilpailuun osallistui 
kuusi palokuntaa. 
 
Tietokilpailun tulokset: 

1. Ventelän VPK 

(joukkue: M. Lepokallio, T. Syrjälä, O. Syrjälä) 
2. Nurmijärven keskus VPK 

3. Kauklahden VPK 
4. Pitkäjärven VPK 

5. Mäntsälän VPK 

6. Rekolan VPK 
 

Lumiveistos kilpailun tulokset: 

1. Sökö Sommarö FBK 

(teos: Teho Esa + Esteri) 
2. Rekolan VPK 

3. Jokelan VPK 
4. Kellokosken VPK 

Pitkäjärven VPK 

5. Kauklahden VPK 
6. Ventelän VPK 
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KUPEn viikonloppuleiri 
nuoret + ohjaajat 

Keski-Uusimaa 
 
Keski-Uudenmaan Pelastusyhdistyksen nuorten leiri pidetään perinteiseen tapaan toukokuun viimeisenä 
viikonloppuna, 25.-27.5.2007. Leiripaikkana on edellisvuosista tuttu Tuusulan Metsäpirtti. 
Lauantaipäivällä on koulutusta ja illalla viihteellistä ohjelmaa. Sunnuntaina kisataan liikuntakalustokil-
pailu. 
Lisätietoa leiristä http://www.upl.fi/nuoret/keski  tai Pauli Ri ikonen p. 040 533 1906,  
pauli[at]kellokoskenvpk.fi 
 

Vantaan alueen tietokilpailu nuoret + ohjaajat 

 
Vuoden 2007 tietokilpailu käytiin Sottungsby FBK:lla 18.1. Kilpailuun osallistui yhteensä 10 joukkuetta 
kuudesta palokunnasta. Mukana oli myös muutama sekajoukkue ja yli-ikäinen joukkue, jotka eivät saa-
neet osallistua varsinaiseen kilpailuun. Kilpailun ylituomarina toimi Sami Paakkinen Vaaralan VPK:sta. 
Bonuspisteet ratkaisivat joukkueiden sijoituksen, jos useampi joukkue oli saanut saman pistemäärän. 
Vuosikilpailuntilanne on nähtävillä internetissä, www.upl.fi/nuoret/vantaa/vuosikilpailu. 
 
1. Rajakylän VPK 1 34 p., bonus: 16 p. 
Eelica Müller, Susanna Raelahti, Tuomas Savela 

2. Rekolan VPK 31 p., bonus: 10 p. 

Kati Aalto, Heidi Hyttinen, Mia Miettinen 

3. Rajakylän VPK 2 31 p., bonus: 9 p. 
Auri Korhonen, Mikko Malmberg, Nilla Tahvanainen 

4. Vaaralan VPK 1 29 p., bonus: 16 p. 

5. Wanda FBK 1 28 p., bonus: 10 p. 
6. Wanda FBK 2 25 p., bonus: 7 p. 

7. Rajakylän VPK 3 22 p., bonus: 4 p. 

8. Friherrsin VPK 21 p., bonus: 1 p. 

9. Tikkurilan VPK 19 p., bonus: 8 p. 
10. Vaaralan VPK 2 18 p., bonus: 5 p. 

Seuraavat Vantaan alueen vuosikilpailun osakilpailut ovat monitaitokilpailu 12.5.ja juoksukilpailu 24.5. 
 

Mäntsälälle niukka voitto Keski-Uudenmaan tietokisassa nuoret + ohjaajat 

 
Keski-Uudenmaan Pelastusyhdistyksen tietokilpailu pidettiin 18.1.2007 Jokela-talolla Tuusulassa. Kilpailu 
oli erittäin tasainen. Kaksi parasta sijoitusta jouduttiin ratkomaan lisäkysymyksin. 
 
1. Mäntsälän VPK 44 p., uusinnasta 5p. 

Tiinamari Karvinen, Sara Ollikainen, Jenni Ärväs 

2. Nurmijärven Keskus VPK 44 p., uusinnasta 4p 

Ville Saario, Jussi Sippola, Aleksi Sippola 
3. Hyvinkään VPK 1 43,5 p. 

Jaakko Järvinen, Heikki Paavonkallio, Oskari Tanner 

4. Jokelan VPK 1 42 p. 
4. Jokelan VPK 2 42 p. 

4. Nurmijärven Keskus VPK 42 p. 
7. Metsäkylän VPK 2 40 p. 

8. Kellokosken VPK 1 39 p. 
8. Metsäkylän VPK 1 39 p. 

10. Kellokosken VPK 2 22 p. 

 

UPL:lle kummipelastusliitto Saksasta nuoret + ohjaajat 

 
Toiminnanjohtaja Frans Schaper teki 9.2.2007 ystävyysmatkan Saksaan. Tarkoituksena oli neuvotella 
ystävyyssuhteista Schleswig-Holsteinin Pelastusliiton kanssa. 
Neuvotteluja käytiin Schleswig-Holsteinin hallituksen puheenjohtajan Detlef Radtken ja nuorisotoimin-
nasta vastaavan Holger Bauerin kanssa. Keskusteluissa kävi ilmi, että paikallisella Pelastusliitolla on sa-
manlaisia ongelmia kuin Uudenmaan alueellakin: Jälkikasvun saaminen mukaan toimintaan, suhteet va-
kinaisen ja vapaaehtoisen palokunnan välillä sekä rahoitus.  
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Vapaaehtoisen palokuntahenkilöstön koulutus sen sijaan toimii hyvin. Osavaltion palo-opisto vastaa 
koulutuksesta ja kursseja on riittävästi.  
Vierailun tarkoitus oli suunnitella myös tulevaisuuden yhteistyötä. Molempien Pelastusliittojen edustajat 
olivat samaa mieltä siitä, että yhteistyö jatkossa on tärkeää. Kummipalokuntatoiminta, nuorisoleirit, 
mahdolliset vaihto-ohjelmat sekä ratkaisujen löytäminen yhteisiin ongelmiin ovat asioita, joissa yhteis-
työtä tiivistetään. 
 

UPL:n jäsentiedote on jälleen ilmestynyt nuoret + ohjaajat 

 
Liiton uusi jäsentiedote on ilmestynyt jälleen usean vuoden tauon jälkeen. Tiedote on lähetetty jäsenis-
tölle ja yhteistyökumppaneille. Voit myös ladata jäsentiedotteen PDF-muodossa nettiosoitteessa 
www.upl.fi. 
 

Talvileiri 2007 nuoret + ohjaajat 

 
Uudenmaan Pelastusliiton palokuntanuorten neljäs talvileiri jär-
jestettiin Vihtijärven Nummituvalla 2.-4.3.2007. Tämä oli jo toi-
nen kerta, kun UPL:n talvileirihistorian aikana leiri järjestettiin 
Vihtijärvellä. Viime vuonna leiri pidettiin Myrskylässä Itä-Uudel-
lamaalla. 
Hyvän ja suotuisan miljöön leirille tarjosi Vihtijärven VPK:n 
omistama Nummitupa ympäristöineen. Telttakylä pystytettiin 
pysäköintialueelle, aktiviteettia järjestettiin luistelukentällä, piha-
alueella sekä metsiköissä. Ruokailu, pesutilat, leiritoimisto ja lei-
risairaala löysivät paikkansa Nummituvan sisätiloista. 
Leiripäällikkönä toimi Teemu Päiviö Leppävaaran VPK:sta. Viikonlopulle oli tiedossa pelejä, leikkejä, kil-
pailuja sekä ennen kaikkea runsaasti yhdessäoloa ja ulkoilua! Koko viikonlopun muonituksesta vastasi 
Vihtijärven VPK:n naisosasto, joka teki hyviä ruokia kerta toisensa jälkeen. 
 
Perjantaina 2.3.2007 klo 17.00 oli leiri valmis ottamaan vastaan intoa ja tarmoa puhkuvat 7-17 -vuotiaat 
palokuntanuoret, vielä innokkaampia toimihenkilöitä unohtamatta. Perjantai-iltana klo 20.00 mennessä 
oli leirialueelle noussut yhdeksän puolijoukkueteltan muodosta telttakylä. Leirille osallistuivat Friherrsin 
VPK, Jokelan VPK, Kellokosken VPK, Pitkäjärven VPK, Pukinmäen VPK, Vaaralan VPK, Vantaan VPK, Veik-
kolan VPK, Vihdin VPK, Vihtijärven VPK. Näistä palokunnista leirin vahvuudeksi muodostui hieman alle 
palokuntalaista.  
 

Lauantaiaamupäivän ohjelmaan kuului 7-osainen rastirata, joka suoritettiin neljän-viiden hengen joukku-
eissa. Rasteilla testattiin tietoa, taitoa, tarkkuutta, nopeutta, nokkeluutta ja notkeutta. Rastien tehtävät 
eivät olleet palokunta-aiheisia vaan käsittivät kaiken muun taivaan ja maan väliltä. 
Iltapäivän ohjelma oli vapaamuotoisempaa. Oli mm. olosuhteisiin sovellettu Curling -turnaus, pulkkaralli 
umpihangessa sekä tandemhiihtokilpailu. Näiden lisäksi oli mahdollisuus luistella, laskea mäkeä ja tem-
meltää ulkona. Kävipä Vihdin poliisipartiokin ihmettelemässä ja hetken vierailu venähti tarkoitettua pi-
demmäksi, koska noin 30 palokuntanuorta piiritti poliisiauton. 
Lauantain iltaohjelma koostui saunomisesta ja jääjalkapallomestaruusottelusta. Illan päätti elokuva, joka 

näytettiin Nummituvan salissa videotykin kautta. 
 
Sunnuntaina koitti leirin purku ja päätös. Teltat purettiin ja 
leirialue siivottiin. Kotiinlähdön hetki oli käsillä, mutta ennen 
sitä syötiin lounas, maittava lihastroganov. Leirin vapaamuo-
toinen päätöstilaisuus alkoi klo 12.45. Loppupuheiden ja leiri-
todistusten jaon jälkeen pakkauduttiin autoihin ja oli aika 
heittää hyvästit uusille ja vanhoille kavereille sekä koko talvi-
leirille vuosi mallia 2007. Leiri oli kaikin puolin onnistunut ja 
mieleen jäi monia hyviä muistoja. Ensi vuonna uudestaan! 
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 20.3.2007 

 Nuorisotyö 

 

 

 

 

Palokuntanuorisotyön opintopäivät 
 

 

 

Opintopäivät järjestetään Lohjalla Virkkalan VPK:n mökillä la 14.4. – su 15.4.2007. Paikan päälle voi 

saapua jo perjantaina 13.4. klo 18 alkaen. Ohjelma ja muonitus alkavat lauantaina klo 10:00. 

 

Tilaisuus maksaa 15 euroa, sisältäen ruoan sekä majoituksen. Laskutus tapahtuu jälkikäteen ilmoit-

tautumisten mukaan. 

 

Tilaisuuden aikana tullaan käymään läpi mm. Brankkari 2007-kesäleiriä kurssiuudistuksineen sekä 

nuorisotyön toiminnan monipuolistamista ja monta muuta toimintaa kehittävää asiaa. 

 

Mukaan tarvitset: 

 muistiinpanovälineet 

 makuupussin 

 saunavälineet 

 sään mukaiset ulkoiluvarusteet 

 

Tapahtumaan ilmoittautuminen on tehtävä internetissä Haka-rekisterin (https://haka.spek.fi/ka-

lenteri.asp) kautta 4.4.2007 mennessä. Voit ilmoittautua myös UPL:n nettisivujen kautta, 

www.upl.fi/nuoret/opintopaivat. Ajo-ohjeet ilmoitetaan ilmoittautuneille ilmoittautumisajan pää-

tyttyä. 

 

Tilan rajallisuuden vuoksi mukaan mahtuu noin 30 henkeä ilmoittautumisjärjestyksessä. 

 

Lisätiedot: Jaana Rantanen (sähköposti: jaana.rantanen[at]hus.fi tai gsm: 0440 984 068) 

 

Kaikki mukaan! 

 

 

Terveisin 

 

Jaana Rantanen 
Jaana Rantanen 

koulutusohjaaja 

 

 

LIITE 

 Ohjelma 
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 20.3.2007 

 Nuorisotyö 

 

 

 

OHJELMA 

 

PERJANTAI 13.4.  

18.00 Työleiri  

 

LAUANTAINA 14.4.  

10.00 Ilmoittautuminen & majoittautuminen 

10.15 Koulutuspäivien avaus 

10.30 Oppitunti 

11:30 Oppitunti  

12.30 Lounas  

13:30 Oppitunti  

14:30 Oppitunti  

15.30 Kahvia &  pullaa 

16.00 Oppitunti  

17:00 Oppitunti  

18:00 Päivällinen  

20:00 Oppitunti  

21.30 Sauna, iltapala ja illanviettoa  

 

SUNNUNTAINA 15.4.  

8.00 Herätys ja aamiainen  

10.30 Oppitunti  

12.00  Ruokailu  

13.00 Siivous  

14.00 Yhteenveto & ja päätöskahvit  

 

 
 
 

 



 

 

  

 

  

 

 

Kutsu liikuntakalustokilpailuun 
 

 

 

 

Vantaan pelastusalan yhdistys ja Uudenmaan Pelastusliito yhdessä järjestävät nuoriso-osastoille liikun-

takalustokilpailun. Kilpailu järjestetään lauantaina 5.5.2007 Vantaan Malminiityssä Hiirilampien maas-

tossa. 

Kokoontuminen sekä lähtö- ja maalialueet sijaitsevat Simonkylän koulun pysäköintialueella ja sen vie-

ressä, osoitteessa Koivukyläntie 52, 01350 Vantaa (www.keltsi.fi). 

 

Kilpailun startti on klo 12.00. Kilpailujoukkueiden saapumisilmoituksia otetaan vastaan lähtöalueella klo 

11.15-11.50 välisenä aikana. 

 

 

Rastit 

Rastien aiheina ovat: 

- kirjallinen 

- palonaru ja solmut 

- ensiapu 

- letkut 

- tikkaat 

 

 

Ilmoittautuminen 

Ilmoittautuminen kilpailuun tulee tehdä lauantaihin 28.4.2007 mennessä Sebastian Heleniukselle (säh-

köposti: sebastian.helenius[at]welho.com / gsm: 040 843 0797). Ei jälki-ilmoittautumisia! 

 

 

Lisätietoja 

Kilpailussa noudatetaan Uudenmaan Pelastusliiton nuorisotyötoimikunnan vahvistamia sääntöjä. Säännöt 

löytyvät internetosoitteesta www.upl.fi/nuoret/kilpailusaannot. 

Lisätietoja kilpailusta antaa kilpailunjohtaja Kristian Hassel (sähköposti: kristian.hassel[at]pp.inet.fi / 

gsm: 040 719 0656) 

 

 

 

Tervetuloa kilpailemaan! 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

http://www.keltsi.fi/
http://www.upl.fi/nuoret/kilpailusaannot

